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Кір – гостре вірусне інфекційне захворювання, яке характеризується гарячкою,
нежитем, кашлем, кон’юктивітом, характерним висипом на слизових оболонках і
зливними плямисто-папульозними висипаннями на шкірі. Кір супроводжується
ускладненнями у вигляді пневмонії, отиту, енцефаліту. Найбільший ризик ускладнення
серед дітей. Специфічного лікування від кору немає.

  

Попередити захворювання можливо за допомогою вакцинації. Для планової вакцинації
використовується вакцина для профілактики кору, паротиту і краснухи (КПК).За діючим
Календарем щеплення проводяться у віці 12 місяців і 6 років. Особам, які не були
вакциновані проти кору за віком, щеплення можна розпочинати у будь-якому віці. Діти
повинні отримати дві дози вакцини з інтервалом 28 днів. Дворазове щеплення
забезпечує пожиттєвий захист від вказаних інфекцій.

  

Профілактичні щеплення проти кору проводяться групам населення, які мають
професійні ризики: медичні працівники, працівники освітніх закладів, немедичні
працівники закладів охорони здоров’я, представники силових структур (МВС,
Міноборони, СБУ, Національна поліція України, Національна гвардія України,
Прикордонна служба України, Державна служба охорони),а також студенти навчальних
закладів без обмеження віку. Особи, які не хворіли на кір, мають негативний результат
обстеження на IgG, не щеплені та ті, хто не має документального підтвердження
проведених щеплень, повинні пройти імунізацію. Щеплення проводиться з розрахунку
аби особа мала дві дози за життя.

  

Щеплення від кору не проводиться вагітним жінкам. Ненавмисна вакцинація живою
вакциною для профілактики кору, паротиту і краснухи не повинна бути причиною
переривання вагітності.

  

Жінки, які планують вагітність, не були щеплені, не хворіли на кір, не мають
документально підтверджених даних про вакцинацію, неімунні за даними лабораторного
обстеження, повинні прищепитися, адже вакциновані мами захищають немовлят від кору
після народження в перші місяці свого існування. Після щеплення від кору жінка повинна
утримуватись від вагітності не менше ніж один місяць.

  

Після контакту із хворим на кір неімунним особам необхідно провести екстрену активну
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або пасивну імунопрофілактику. Щеплення проводяться вакциною КПК в перші 72 години
після контакту тим, хто не хворів на кір та не був щепленим проти кору – дітям віком з 6
місяців, підліткам і дорослим без обмеження віку. Якщо дитині проведене щеплення у віці
до 12 місяців, воно вважається «нульовим» і не зараховується як щеплення за віком.
Якщо пройшло більше часу ніж 72 години з моменту контакту з хворим на кір, медики
рекомендують провести вакцинацію особам, у яких відсутні клінічні симптоми кору, що
забезпечить імунітет на майбутнє у випадку не інфікування. Діти і дорослі, які мають
протипоказання до щеплень, мають отримати захист імуноглобуліном. Особам, які не
хворіли на кір і не були щеплені, призначається одноразове введення імуноглобуліну не
пізніше 6 діб після контакту з хворим. Кількість і доза імуноглобуліну залежить від стану
здоров’я та часу, що минув від моменту контакту.
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